LG) Sei (&Oken\) elne mo:\o&on lollende (e ol&e_ Vo S\’ll—
Qﬂ
< Z o = " n
/5&0 e S ﬂq")& "9,

[oeolle neM, und somik

0 (o9
3 € 5 . )
ké-.:\ ¢ k=0 e
E&S\\
X q
S A0y = 9, +Q8 + Lo, +2_;za&,\
n=0 n=3

€ Qi+ D 40+, + 940 + q%qggq
= Q zaﬂ (ex)
S éa,( Konvergent ( d:uox&w co folgt mil des lnglechung
() (00) mil Sat27.10, class 2 Aedye l(onuereen{ ( d,uu&ml) ish
Sel - oQ Ohe ’(owereen% ( dwu&en# go o [6){ mit  des (In(jle«chunj

(x)((**) mil St 7. IO closs 2 a,( I(onuaraq,n’; (dfyes &enl) rsk
(6)

(i) Sei(bn%cm it bp=a’ farg>1. Die Qeihe
Zah =2 V- E )

k=0

konber&\u dp 4>1st, und noch dem londensotions-
krl‘-ef(UlWl SamlJ"bMdA Zb,( [3]

Q. Es S}ll
5, | <(1- C/q)l’c)n-J
= alg,| < (- )lonal
S (€ -1)[9n-1] £ A-D10r]= [ y]



(\W (%'S\ Alle net und es g‘o* en M o, eloss cfre é{rﬁlewhunj Giic olle n> K

ot s ig zl‘ak 16— S.(Q 3.l - Elacl)
b-H

= '(g(k )8y - S.(k 1)1 By ')

k=py

=c_. (w-() |a"_|I-NIaN\)
¢ C-L: (M")IQM-I'.

Domik i die Fol\tbe (Ck)) mnl oY 5— |3k~'“o€sdmonu
cmd Noth Stk 12 ) g;la,(\ lconua(\ge,v\%
[

k<=0

3. (Es g , .

\
= + —
aln+ns) 9 anr 0%

G alle nel) und

N 2

,‘Z a(ns+)Xn +2)
<\

N N
> 25 —

|
n 0=10+ o= 0+

V]
=2

<

42
=9

M
S)—

0=
ERN i
O=( Q n

3)—
)

2 a1
R VETRRA VTR Y}

) |
= 2 T (W4N+2)
G alle NeN) Domit- ednallen i
2 2 Clim N _2
éq(n-u)(ma) B N;m Ié a(n+1)Xn+2)

- }l\\)';n(il (n I)(l'\)’r’.l))

=3 (4]
(ii) Die F_O[be (@n neN), s alesnieend and (IB"D(\G(Q, esne. monoton
(allende Nullolog . Noch cdlem Sske von Leibpiy (8ot 73)



konvecojert die Rathe gaﬂ
fD?rngdm/ Pmm\a(gt?n)* ) gcn ot

g_\]n
5“\= e 2, Gree

-cir neN. Nun st ((ET)OGM eine 8412% monokoq Wadnende
Folso. und es 82“

Nt Incet €T Tk = o+
e olle ach) und ken. EDmH isk

’Cnl

= tgo +\ z.o (et m
Uﬂd (C”\)ne 0, Voi elne ”U”@ \(BQ, Sodecs Z Cn a/,'(,g(‘jm}' it
0=0

(]
e g
\ ((|+ LY T _' *#0
Uund Som& b die Relhe 5(|+'/k)t olu/arﬁen 2]
() \-.s«\))\\\—
A k4l 1 o L
{T T ak’ Satar 7 7 A
GW dle kel und die Qe|h¢ nath dem
VU&\&JA mit des Uinorante z 2 - 4]
) €s o
& N | ksl 4l
i = (l"" Elfl\ ',‘)-
3V.
Uﬂd \SOMI“ l'“" %Zi"‘= . Die. Q&j')e Ponuerﬂ iert nach

dom (}Zqokmw\kutenum (2]



(u/ Cs 5‘“

(w)' )

(k-‘-l k41 _ [< _ (
= ()~ € Y
%

und somid \t Qe _ L saloss dieRethe konveciedt.
- e

S Es \3'\“

lim Yo'l = 121

G e deef Reihen Z 5,2  sodess cie Reihen konue!\j;uen

Gie 2 mib (ale und dm\)&rs\uen fie 2mit DL (1

0 Die Rethen Z(\\ﬂ in diveraiecen .

n=\

G Die Reihe 5(—')""' (conue(d:uf nath clem (ehbviz-
Fededum und 2 4 d(ueng‘ul
(2]
(m)Ole Qelkw Z(l) m n{ ke Eonverﬁ?uen anSOIuI',

[



